
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE

CONSELHO DEPARTAMENTAL
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS,
NATURAIS E DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA AOS
VINTE SEIS DIAS DO MES DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO, ÀS QUATORZE HORAS,
SOB A PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA TAIS CRISTINA BASTOS SOARES, DIRETORA DO CCENS,
COM A PARTICIPAÇÃO DOS (AS) SEGUINTES CONSELHEIROS (AS): ADRIANE CRISTINA ARAÚJO
BRAGA, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA; GERALDO REGIS MAURI, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO; FÁBIO SIMPLICIO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE
GEOLOGIA; GREICIANE GABURRO PANETO, SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE FARMÁCIA E
NUTRIÇÃO; ÁTILA PIANCA GUIDOLINI, SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA PURA
E APLICADA; GUILHERME RODRIGUES LIMA, SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E
FÍSICA; MARCOS VOGEL E FLÁVIO DO MOTA COUTO, REPRESENTANTES DO CCENS NO
CEPE/UFES; CRISTIANE DOS SANTOS VERGÍLIO, SUBCOORDENADORA DO CURSO DE CIÊNCIAS
BIOLÓGICAS - BACHARELADO; TATIANA SANTOS BARROSO, COORDENADORA DO CURO DE
CIÊNCIAS BIOLÓGICAS LICENCITURA; EDMAR HELL KAMPKE, SUCOORDENADOR DO CURSO DE
CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO; HEBERTH DE PAULA, SUBCOORDENADOR DO CURSO DE FARMÁCIA;
RAMÓN GIOSTRI CAMPOS, COORDENADOR DO CURSO DE FÍSICA; CAROLINE CIBELE VIEIRA
SOARES, COORDENADORA DO CURSO DE GEOLOGIA; MARIA DAS GRAÇAS VAZ TOSTES,
COORDENADORA DO CURSO DE NUTRIÇÃO; VICTOR DO NASCIMENTO MARTINS,
COORDENADOR DO CURSO DE MATEMÁTICA; VANESSA MOREIRA OSÓRIO,
SUBCOORDENADORA DO CURSO DE QUÍMICA; FABIANA VIDAL MONTEIRO DA SILVA MARQUES,
REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO- ADMINISTRATIVO. O CONSELHEIRO GLÁUCIO DE
MELLO CUNHA, VICE-DIRETOR DO CCENS, ENCONTRA-SE EM PERÍODO DE FÉRIAS. AUSENTES OS
SEGUINTES CONSELHEIROS: LUCIENE PAULA ROBERTO PROFETI, REPRESENTANTE DOS
PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO; MARCELO OTONI AGUIAR, COORDENADOR DO CURSO DE
SISTEMAS DE INFORMAÇÃO E OS REPRESENTANTES DO CORPO DISCENTE ANA VITÓRIA
OLIVEIRA MACHADO; DÉBORA CANTILIANO MUNIZ TONOL; GABRIEL WASHINGTON GOMES
CONCEIÇÃO; MARLON DOMINGOS CURY E THIAGO ALVES. Havendo quórum, a Senhora
Presidente declarou aberta a sessão. 1. EXPEDIENTE: Inclusão/Exclusão: Não houve. 2.
APROVAÇÃO DE ATA: 2.1 Apreciação da Ata da Sessão Ordinária do dia 07/02/2024. Aprovada
por unanimidade. 3. ORDEM DO DIA: 3.1 Documento avulso nº 23068.069177/2023-46 -
Elaine Cristina Gomes da Silva - Solicitação de homenagem póstuma ao Professor Deolindo
Stradiotti Júnior (in memorian). Com a palavra, a Conselheira Greiciane Gaburro Paneto fez a
leitura do relato da Conselheira Klesia Pirola Madeira com parecer favorável a indicação de
homenagem em um dos dois espaços físicos propostos, ou na rampa do Campus ou no setor
de bovinocultura da Área Experimental de Rive. Em esclarecimentos, em votação. Aprovado por
maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE QUATRO. 3.2 Documento
avulso nº 23068.101917/2022-65 - Proposta de alteração das normas de funcionamento do
Laboratório Unificado de Microscopia Eletrônica de Varredura (LMEV) do Centro de Ciências
Agrárias e Engenharias e Centro de Ciências Centro De Ciências Exatas, Naturais e da Saúde.
Com a palavra, a Conselheira Fabiana Vidal Monteiro da Silva Marques fez a leitura de seu
relato favorável à aprovação da minuta com as seguintes condicionantes: Seja acrescentado à
minuta de Resolução o Termo de Responsabilidade e/ou o Termo de Compromisso de
pesquisador/docente/aluno; 2. Seja incluído dispositivo na minuta de Resolução relativo à
agenda de manutenção do equipamento (excluindo-se os custos); 3. Seja contactada a Seção de
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Acompanhamento de Patrimônio/Diretoria de Suporte Administrativo - Setorial Sul para
verificação acerca da regularização da situação patrimonial dos equipamentos listados nos
incisos I, II e III do artigo 4o e mencionados no artigo 19 da referida minuta de Resolução; 4.
Sejam elaborados pela Comissão responsável os Procedimentos Operacionais Padrão (POP) do
LMEV mencionados no artigo 21. Em esclarecimentos, em votação. Aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO SETE DE DOIS MIL E VINTE QUATRO. 3.3 Documento avulso nº
23068.069871/2023-63 - Direção do CCENS - Encaminha Relatório de Gestão referente a 2023
para apreciação do Conselho Departamental. A Presidente fez a apresentação do relatório com
uma breve explanação dos tópicos. Em esclarecimentos, em votação. Aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO OITO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO. 3.4
Documento avulso nº 23068.072792/2023-30 - Comissão de Legislação e Normas - Encaminha
proposta de resolução com normas para realização de viagem para atividades de campo no
CCENS para apreciação. Após os esclarecimentos a proposta de resolução apresentada pela CLN
foi colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO
VINTE SEIS DO CCENS. 4. COMUNICAÇÃO: 4.1 A Presidente informou que a Prograd liberou o
guia das coordenações de cursos enviou comunicado com o link , caso alguém se interesse por
acessar. 4.2 A Presidente informou que a Pedagoga do Campus, Michelha Pedrosa, encaminhou
e-mail com uma orientação sugerindo dinâmicas para os primeiros dias de aula. 4.3 A
Presidente comunicou que a construção do Prédio que vai dar acesso à Rua Padre Anchieta
entrou no PAC, isso se deve ao fato de previsão de construção de salas de aula como parte
inicial do projeto. 4.4 A Presidente informou que já foram instalados os novos quadros nas salas
de aulas, bem como a maioria das telas de projeção, além das persianas. Porém as persianas
das salas administrativas ainda dependem de medição pela empresa que ganhou a licitação,
com prioridade para as salas de docentes localizados no térreo do Prédio Central. 4.5 A
Presidente comunicou que saiu a nomeação do servidor Sidney Regini, para o cargo de Técnico
em Assuntos Educacionais, que assumirá exercício na Secretaria do CCENS, tendo em vista a
licença maternidade da Cinthia e a previsão de aposentadoria da Clemiuda no final de 2024. 4.6
O Conselheiro Flávio Mota do Couto, comunicou que foi apreciado no CEPE a resolução que
trata do Acompanhamento do Desempenho Acadêmico – ADA, em que em breve serão passados as
informações aos coordenadores. 5. PALAVRA LIVRE: Não houve. Do que era para constar, eu,
Clemiuda Pellanda de Souza, Chefe de Secretaria, lavrei a presente Ata que, após lida e
aprovada, será assinada pela Presidente desta Sessão e por mim.
Taís Cristina Bastos Soares - Presidente do Conselho Departamental do CCENS
Clemiuda Pellanda de Souza - Siape 1173181
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